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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2023. évi költségvetésében - idegenforgalmi szempontból is 

jelentős- nagyrendezvények színvonalas megvalósítására 36 millió forint keretösszeg került meghatározásra. 

A nagyrendezvények előirányzatának felhasználásánál továbbra is elsődleges szempont a programtervek 

szakmai megalapozottsága és részletes ismerete. Fontos a városban rendezendő események, programok 

figyelembevételével megvalósuló koordináció, a folyamatosan aktualizált rendezvénynaptár vezetése, 

melyben megjelenítésre kerül az önkormányzat fenntartásában működő kulturális intézmények éves 

programkínálata is. 

A nagyrendezvények tartalmát illetően továbbra is alapvető szempont a helyi értékek bemutatásának és a 

vendég produkciók helyes arányának kialakítása. A programtervek természetesen bizonyos elemekben 

változhatnak. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi nagyrendezvények megrendezését és 

lebonyolítását, illetve koordinálását tervezi: 

Böllérfesztivál 

/V. Nyírségi Disznótoros Fesztivál/ 

Városnap és HELLÓ Nyíregyháza 

Gyermeknap 

Nemzetközi Néptáncfesztivál 

Tirpák Fesztivál 

Évbúcsúztató rendezvények 

Böllérfesztivál /V. Nyírségi Disznótoros Fesztivál/ 

2023. március 4. 

2023. május 12-13. 

2023. május 28. 

2023. augusztus 15-21. 

2023. szeptember 16-17. 

2023. december 1 - 31. 

A V. Nyírségi Disznótoros Fesztivál az idei évben egynapos rendezvény keretében eleveníti fel a falusi 

disznótor hagyományait. A rendezvénynek ismét a Sóstói Múzeumfalu ad otthont. 

A Böllérversenyre jelentkező csapatok nemcsak vágási, hús feldolgozási és szakács ismereteiket mérik össze, 

hanem egy-egy csapatnak minimum 100 adag ételt kell kós:olásra elkészítenie. 

Március 4-én a hamisítatlan disznóvágás keretében hagymi1svért, májast, hurkát, kolbászt, toroskáposztát is 

kóstolhatnak az érdeklődők, akik a rendezvény részeként 6.30 órától meghirdetett disznóvágásra kilátogatva 

a különböző sertésfeldolgozási technikákkal is megismerkedhetnek. 

Városnapok 

Az idei évben a városnapi rendezvénysorozat keretein belül nyitjuk meg a tavaszi nagyrendezvényeket. Most 

először a városnap keretein belül kap helyet a fiatalokat vonzó Helló Nyíregyháza rendezvényünk is, mely 

által kívánjuk arra sarkalni a fia tal generációt, hogy szülővárosuk hagyományaival is megismerkedhessenek. 

Korábbi évekhez hasonlóan nagyrendezvényünk méltó hátteret biztosít a testvér-, és partnervárosi 

kapcsolatok megerősítésére, a jubileumi évfordulók megün 1eplésére. 
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2023-ban három várossal kerül sor a jubileumi évforduló 1egünneplésére. Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Kiryat Motzkinnal /Izrael/ 25 éve, Nagybányával /Románi<1/ 20 éve, Bielsko-Bialaval /Lengyelország/ S éve 

tart fent testvér- és partnervárosi kapcsolatot. 

Az érintett városok mellett meg szeretnénk hívni a környező testvér-, és partnervárosok képviselőit is 

(Eperjes/Presov, Nagykapos, Beregszász, Rzeszów, Gorlice , Szatmárnémeti), valamint a helyi és az érintett 

diplomáciai külképviseletek vezetőit. 

A jubileumi évforduló megünneplése május 12-én Ünnepi Közgyűlés keretében történik a testvér-, és 

partnervárosok delegációjának részvételével, majd azt köv1:!tően ünnepélyes keretek között a Városalapítók 

szobránál koszorú elhelyezésére kerül sor. 

Az alkalom jó lehetőséget teremt arra, hogy növeljük városunk nemzetközi ismertségét, erősítsük a 

kapcsolatot, kü lönös tekintettel az elmúlt időszakban, a COVID-19 vírus miatt elmaradt közös eseményekre, 

találkozókra. 

A Városnapok keretében teret biztosítunk a Civil Szigetnek, a Tavasz-, Kölyök utczának, valamint a nagy 

sikernek örvendő Honvédség- és Ifjúság utczának is. 

A rendezvényt kísérő programok is színesítik: Könyvtári Olvasó tér, Nyíregyházi Települési Értéktár- nemzeti 

értékek népszerűsítése, vásá ri forgatag és a színpadi produkciók. 

Gyermeknap 

A korábbi évekhez hasonlóan egész évben, de ezen a napon különösen nagy figyelmet fordítunk a 

városunkban élő gyermekekre, hiszen ők a jövő generációja, akik kiemelt gondoskodást, törődést igényelnek. 

A Gyermeknap az az alkalom, amikor szülő és gyermek, még inkább keresi a kapcsolódási pontot, hogy együtt 

eltölthessenek egy felejthetetlen napot. Ehhez szeretnénk idén is hozzájárulni színes, színpadi, interaktív 

programjainkkal a Kossuth téren . 

Nemzetközi Néptáncfesztivál 

A fesztivál célja : színes, látványos és értékes folklórműsorokkal szórakoztatni a zene- és táncművészet iránt 

különösen fogékony nyíregyházi közönséget. Különleges, egzotikus országokból meghívott együttesekkel is 

növelni Nyíregyháza és a megye kulturális vonzerejét, idegenforgalmát. Lehetőséget adni Nyíregyháza és a 

térség közönsége számára a különböző földrészekről érkezéí együttesek tagjaival való közvetlen találkozásra, 

ismerkedésre. 

Tirpák Fesztivál 

A tirpák hagyományok ápolását előtérbe helyező gasztronómiai nagyrendezvény az idei évben 

Szombaton a „szakma", vasárnap az amatőr főzőcsapatok <észítik a tirpák ételeket, s a vendéglátás mellett 

össze is mérik tudásukat. Mindkét napon neves szakmai zslíri ítéli oda a legjobbaknak járó díjakat. 

A gasztronómia mellett rendezvényünkön ismét helyet kapnak a civil szervezetek, hogy tevékenységeiket 

népszerűsítsék. 
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A fesztivál keretében immár hagyományosan meghív~1 st kapnak testvér-, és partnervárosaink, akik 

bemutathatják gasztronómiai ízvilágukat és idegenforga lomi látványosságaikat, azaz minden meghívott 

városból várunk: egy főző csapatot, akik hagyományos, a térségükre jellemző étellel ismertetik meg a 

nyíregyháziakat, valamint igény szerint szakembereket, ak'k az adott térség turisztikai látnivalóit, kézműves 

termékeit mutatják be. A rendezvény hozzájárul Nyíregyháza turisztikai vonzerejének növeléséhez, ezen kívül 

gasztronómiai élményt nyújt a résztvevők számára. A fesztivál ösztönzi a néphagyományok ápolását és olyan 

kultúrát örökít meg, amely már a feledés határára került. 

Évbúcsúztató rendezvények 

A karácsonyvárás jegyében a hagyományokhoz híven adventi forgatag várja majd Nyíregyháza belvárosában 

a helyieket és a megyeszékhelyre érkezőket. Az Évbúcsúztató rendezvénysorozat magába foglalja az ünnepi 

fénygyújtást, a városházi Mikulást, a hagyományos karácsonyi kiállítást, az adventi programsorozatot az 

ünnepi forgatagban és a Szilvesztert is. A téren felállított színpadon színes programkínálat teremt majd igazi 

karácsonyváró hangulatot. Terveink szerint több neves előadóművész, nyíregyházi zenekarok színesítik 

színpadi produkcióikkal az ünnepi hangulatot. 

A programok az önkormányzat, a Móricz Zsigmond Megy2i és Városi Könyvtár, a Jósa András Múzeum, a 

város művészeti csoportjai összefogásával jöhet létre. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának kiemelt rendezvénye i olyan programok, melyek 

hozzájárulnak hagyományaink megőrzéséhez és kultúránk ápolásához. A színvonalas kulturális és 

szórakoztató programkíná lat népszerű a nyíregyháziak körében és vonzó a turisták számára. Erősíti 

Nyíregyháza és a nyíregyháziak jó hírét, növeli a város népszerűségét, közvetve és közvetlenül is támogatva 

ezzel városunk további turisztikai céljainak megvalósítását. 

A rendezvények szerinti lebontásban javasolt támogatási összeget a határozat-tervezet melléklete 

tartalmazza. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést me•gtárgyaln i és a mellékelt határozat-tervezetet 

jóváhagyni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2023 . február 6. 
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A Közgyűlés 

Melléklet a KULT- 52/2023. számú előte rjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„„.„./2023. ( 11.16.) számú 

határozata 

a 2023. évi idegenforgalmi és városma1rketing szempontból jelentős 
nagyrendezvények támogatásáról és tartalmi elemeiről 

az előterjesztést megtárgyalta, és a 2023. évi nagyrendezvények támogatását és tartalmi elemeit a határozat 

mellékletét képező tartalommal elfogadta a 2023. évi költségvetés nagyrendezvények előirányzatának 

terhére . 

Nyíregyháza, 2023. február 16. 

Erről értesül: 

1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

y R E G Y 'l A l A 



Melléklet a ... ./2023. {11.16.) számú határozathoz 

Rendezvény elnevezése Javasolt támogatás 

2023. évre 

Böllérfesztivá l 6.000.000 forint 

Városnap és HELLÓ Nyíregyháza 8.000.000 forint 

Gyermeknap 2.000.000 forint 

Nemzetközi Néptáncfesztivál 7.000.000 forint 

Tirpák Fesztivál 7.000.000 forint 

Évbúcsúztató rendezvények 6.000.000 forint 

Összesen: 36.000.000 Ft 

-
v1 Rf liYHAZA 


